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Robert Lasota – Dyrektor Samodzielnego Zespołu Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Dzieci Warszawy z siedzibą w Dziekanowie Leśnym przy ul. Marii Konopnickiej 65, 05 - 092 Łomianki, działając 
w ramach uchwały nr 1876/277/21 Zarządu Województwa Mazowieckiego z dnia 07.12.2021 r. w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do dokonywania wszelkich czynności związanych z realizacją zamówień 
w ramach projektu pn.„ Zakup niezbędnego sprzętu oraz adaptacja pomieszczeń w związku z pojawieniem się koronawirusa SARS – CoV-2 na terenie województwa mazowieckiego” oraz z uwzględnieniem art. 6a ust. 1 ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (Dz.U. z 2020 poz. 1842 z późn. zm.). 
zaprasza do składania ofert wg załącznika nr 1 na: „Dostawę, montaż i uruchomienie generatorów tlenu medycznego z osprzętem w tlenowni Szpitala im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym”
[bookmark: _GoBack]do dnia 29.12.2021 r. do godz. 12:00 za pośrednictwem poczty elektronicznej na adres: dzp@szpitaldziekanow.pl.

NAZWA I ADRES ZAMAWIAJĄCEGO:
 Województwo Mazowieckie, NIP: 113-245-39-40, REGON: 015528910, z siedzibą w Warszawie przy 
ul. Jagiellońskiej 26, 03-719 Warszawa, reprezentowane przez Zarząd Województwa Mazowieckiego, 
w imieniu którego na podstawie uchwały nr 1876/277/21 Zarządu Województwa Mazowieckiego z dnia 07.12.2021 r., działa Robert Lasota – Dyrektor Samodzielnego Zespołu Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Dzieci Warszawy z siedzibą w Dziekanowie Leśnym przy ul. Marii Konopnickiej 65, 05 - 092 Łomianki.
ADRES DOSTAWY:
Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Dzieci Warszawy z siedzibą 
w Dziekanowie Leśnym przy ul. Marii Konopnickiej 65, 05 - 092 Łomianki, tel: 22 7657-397, -110.

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA:
Kody CPV: 33157800-3 - Urządzenia do podawania tlenu
      44615000-4 - Zbiorniki ciśnieniowe

Opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 1 

WYMAGANY TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA
Wykonanie przedmiotu zamówienia w terminie: nie później niż do 20 tygodni od dnia podpisania umowy.

OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY:

1) Forma oferty:
a) Oferta należy złożyć za pomocą poczty elektronicznej (skan) (liczy się data wpływu do siedziby pełnomocnika Zamawiającego),  
b) Kompletna oferta musi zawierać wypełniony formularz ofertowy - wg wzoru stanowiącego zał. nr 2 do zapytania ofertowego, 
c) Osobami upoważnionymi przez Zamawiającego do kontaktowania się z Wykonawcami jest; Małgorzata Szkopek – tel. 22 76 57 397, 113, e-mail: malgorzata.szkopek@szpitaldziekanow.pl. 
2) Miejsce, termin i sposób złożenia oferty.
a) Ofertę należy złożyć w formie zeskanowanego dokumentu drogą elektroniczną na adres mailowy:  dzp@szpitaldziekanow.pl.
3) Kryteria oceny ofert.
a) Pełnomocnik zamawiającego oceni i porówna jedynie te oferty, które nie zostaną odrzucone.
b) Oferty zostaną ocenione przez Pełnomocnika zamawiającego w oparciu o kryteria:
1. Cena	- waga kryterium - 100%.

Sposób oceny:
Kryterium nr 1
Ocena ceny przedmiotu zamówienia będzie dokonywana poprzez porównanie danych zawartych w ofertach do ceny najniższej wśród zaproponowanych. Punkty za kryterium będą obliczone wg wzoru:

Pi(C) = (Cmin/Ci) x 100% x 100 pkt.

gdzie:
Pi(C) – liczba punktów, jakie otrzyma badana oferta "i" za kryterium (C)
Cmin – najniższa cena oferowana brutto spośród wszystkich badanych ofert
Ci – oferowana brutto badanej oferty "i"

Obliczona liczba punktów dla oferty złożonej przez danego Wykonawcę wynikająca ze wzoru zostanie zaokrąglona do dwóch miejsc po przecinku.

Maksymalna ilość punktów jakie może otrzymać oferta za w/w kryteria
c) Ocena punktowa oferty będzie zaokrągloną do dwóch miejsc po przecinku. Zamawiający udzieli niniejszego zamówienia temu Wykonawcy, który uzyska najwyższą liczbę punktów w ostatecznej ocenie. Za najkorzystniejszą zostanie uznana oferta, nie podlegająca odrzuceniu, która otrzyma największą liczbę punktów. Jeżeli nie można wybrać oferty najkorzystniejszej z uwagi na to, że dwie lub więcej ofert przedstawia taką samą ilość punktów, Zamawiający spośród tych ofert wybiera ofertę, która posiada większe doświadczenie w realizacji usług będących przedmiotem postępowania. Przed zawarciem umowy Zamawiający może prowadzić dodatkowe negocjacje z Wykonawcą, którego oferta została uznana za najkorzystniejszą lub z dwoma Wykonawcami, których oferty zostały ocenione najwyżej, w szczególności jeśli oferty przekroczą kwoty, które Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia lub zaproponowane ceny w rażący sposób odbiegają od cen rynkowych.
d) Jeżeli najniższa złożona oferta przekracza cenę zakontraktowaną w budżecie, Zamawiający przeprowadzi ze wszystkimi Oferentami negocjacje. Jeśli w wyniku negocjacji dojdzie do zmiany treści ofert, Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę ostateczną w terminie 2 dni od dnia zakończenia negocjacji.
4) Tryb oceny ofert i ogłoszenia wyników.
a) Wyjaśnienia treści ofert i poprawianie oczywistych omyłek: W toku badania i oceny ofert Zamawiający może żądać od Wykonawców wyjaśnień dotyczących treści złożonych ofert.
b) Ogłoszenie wyników postępowania: Wykonawca, którzy złoży najkorzystniejszą ofertę zostanie zawiadomiony o wynikach postępowania w formie elektronicznej na adres e-mail wskazany 
w ofercie (a w przypadku jego na adres pocztowy wskazany w ofercie), nie później niż w terminie 2 dni roboczych od dnia upływu terminu składania ofert. 
5) Podpisanie umowy: Po przeprowadzeniu postępowania Zamawiający podpisze z Wykonawcą umowę, W przypadku, gdy Wykonawca odstąpi od podpisania umowy z Zamawiającym, możliwe jest podpisanie umowy z kolejnym Wykonawcą, który w postępowaniu o udzielenie zamówienia uzyskał kolejną najwyższą liczbę punktów. O terminie zawarcia umowy Zamawiający powiadomi Wykonawcę drogą e-mailową wraz z informacją o wynikach postępowania. Przed podpisanie umowy Zamawiający zastrzega sobie prawo żądania dokumentów potwierdzających spełnienie Warunków Udziału w Realizacji Zamówienia. 
6) Odrzucenie oferty Wykonawcy: Oferta Wykonawcy zostanie odrzucona z niniejszego postępowania:
a) w przypadku nie spełniania warunków udziału w postępowaniu wskazanych w oświadczeniu znajdującym się w formularzu ofertowym;
b) w przypadku niezgodności oferty z niniejszym zapytaniem;
7) Sposób porozumiewania się Zamawiającego z Wykonawcami: W niniejszym postępowaniu oferty, oświadczenia, wnioski, zawiadomienia oraz informacje Zamawiający i Wykonawcy przekazują pisemnie lub poprzez  e-mail . 
8) Unieważnienie postępowania: Zamawiający zastrzega sobie możliwość unieważnienia postępowania bez podania przyczyny.
9) Pozostałe informacje.
a) Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany lub uzupełnienia treści Zapytania Ofertowego przed upływem terminu na składanie ofert. Informacja o wprowadzeniu zmiany lub uzupełnieniu treści zostanie przekazana Oferentom (e-mail, pocztą). 
b) Zamawiający zawrze umowę z Wykonawcą, którego oferta zostanie uznana za ofertę najkorzystniejszą oraz który spełni wymogi określone w Zapytaniu Ofertowym. O terminie zawarcia umowy Pełnomocnik zamawiającego powiadomi Wykonawcę drogą e-mailową wraz z informacją 
o wynikach postępowania.
c) Zamawiający określa czas na zadawanie pytań – 2 dni od opublikowania ogłoszenia konkursowego.
Zamówienie udzielone jest bez zastosowania przepisów ustawy z dnia 11.09.2019r. Prawo zamówień publicznych z uwagi na panującą pandemię wirusa SARS-CoV-2, z którą wiążę się stworzenie nowych stanowisk dla chorych w stanie ciężkim, wymagających monitorowania czynności życiowych oraz intensywnego leczenia farmakologicznego, jak i zabiegowego. Ponadto zorganizowanie nowej strefy COVID wymaga sprzętu medycznego do pełnego świadczenia usług medycznych, diagnostyki i leczenia pacjentów zakażonych SARS-CoV-2. W związku z czym 
u podstaw decyzji o udzieleniu zamówienia leży również jego niezbędność dla ochrony zdrowia publicznego.
TERMIN ZWIĄZANIA OFERTĄ 
Składający ofertę pozostaje nią związany przez okres 30 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.







































Załącznik nr 1 – Opis przedmiotu zamówienia.
Załącznik nr 2 – formularz ofertowo – cenowy.
Załącznik nr 3 – wzór umowy.


Projekt pn. „Zakup niezbędnego sprzętu oraz adaptacja pomieszczeń w związku z pojawieniem się koronawirusa SARS-CoV-2 na terenie województwa mazowieckiego”, realizowany przez Województwo Mazowieckie w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020.
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